
Ședința C.A. al I.S.J. Hunedoara  

18.03.2019  

 

Luni, 18 martie a.c., a avut loc ședința de lucru a Consiliului de administrație al Inspectoratului Școlar 

Județean Hunedoara. 

 

Pe ordinea de zi au fost înscrise următoarele probleme:  

I. Solicitări din partea unităților de învățământ. 

II. Diverse. 

 

În cadrul ședinței, au fost luate următoarele hotărâri:  

I. Solicitări din partea unităților de învățământ, astfel: 

a. Liceul Teoretic ”Aurel Vlaicu” Orăștie – se acordă aviz pentru organizarea concursului pentru 

1 post secretar, perioadă determinată, până la data de 31.08.2019; 

b. Grădinița cu Program Prelungit nr. 1 Hunedoara – se acordă aviz pentru organizarea 

concursului pentru 1 post îngrijitor, perioadă nedeterminată; 

c. Grădinița ”Lumea copiilor” Lupeni – se acordă aviz transformare 1 post administrator de 

patrimoniu, din studii medii în studii superioare, gradul III și amânarea aviz organizare 

concurs;  

d. Școala Gimnazială nr. 4 Vulcan - se acordă aviz pentru organizarea concursului pentru 1 post 

îngrijitor, perioadă nedeterminată; 

e. Școala Gimnazială ”Nicolae Țic” Brănișca - se acordă aviz pentru organizarea concursului 

pentru 0,5 post administrator financiar; 

f. Colegiul Național Pedagogic ”Regina Maria” Deva - se acordă aviz pentru organizarea 

concursului pentru 1 muncitor calificat și 1 post îngrijitor; 

g. Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Hunedoara – se propune amânarea 

transformării 1 post laborant în 0,5 post informatician și 0,5 post administrator de 

patrimoniu până la efectuarea analizei referitoare la numărul de posturi didactic auxiliar și 

nedidactic din învățământul special; 

h. Liceul Tehnologic ” Matei Corvin” Hunedoara – se aprobă suplimentarea planului de 

școlarizare cu 1 clasă pregătitoare prin redistribuire de la Școala Gimnazială nr. 3 Lupeni; 

i. Colegiul Național Pedagogic ”Regina Maria” Deva - se aprobă suplimentarea planului de 

școlarizare cu 1 clasă pregătitoare prin redistribuire de la Liceul Tehnologic ”Ovid 

Densușianu” Călan; 

j. Liceul Tehnologic ”Grigore Moisil” Deva – se aprobă eliberarea 1 certificat de absolvire a 

liceului, promoția 1991; 

k. Grădinița ”Lumea copiilor” Lupeni – se aprobă suspendarea cursurilor școlare în zilele 15 și 

18 martie a.c. pentru efectuarea deratizării unității. 

 



II. Diverse: 

1. Se solicită un punct de vedere de la CPC Simeria referitor la solicitarea de arondare a unui 

profesor itinerant la Colegiul Economic ”Emanuil Gojdu” Hunedoara, pentru 1 elev din clasa a     

II-a. 

2. Se aprobă transferul unui elev din clasa a X-a de la Liceul Teoretic ”Aurel Vlaicu” Orăștie la 

Liceul Tehnologic ”Nicolaus Olahus” Orăștie. 

3. Se aprobă pensionarea anticipată a unui cadru didactic, începând cu data de 01.09.2019. 

4.  Se amână transferul  unui elev din clasa a IX-a de la Liceul Tehnologic ”Transilvania” Deva la 

Colegiul Național Pedagogic ”Regina Maria” Deva, specializarea învățător-educator, până la  

lămurirea situației cu părinții elevului. 

 


